



**Kommunfullmäktiges  
geografiska utskott  
Utskott för medborgardialog 7,  
Åkerbo**

2019-09-04

Plats och tid

Stadshuset, Verdesalen, kl. 15:00 - 16:40

Beslutande

Stefan Bogren (M) ordförande  
Almaz Abdulla (S) vice ordförande  
Carin Ahlsén (C)  
Frida Kindeland (S)  
Jane Ericsson (SD)  
Gunnar Gustafsson (MP)

Övriga deltagande

Lars-Åke Gustafson, landsbygdsstrateg  
Maria Sjöberg, kommunsekreterare

Sekreterare

Maria Sjöberg

Ordförande

Stefan Bogren



## **Innehållsförteckning**

	<b>Ärende</b>	<b>Sida</b>
1	Uppföljning av medborgardialog i Gistad 2019-06-12.....	3
2	Omvärldsbevakning i utskottsområdet .....	4
3	Planering av kommande medborgardialog .....	5
4	Rapporter.....	7
5	Förrättningar .....	8
6	Övriga frågor.....	9
7	Nästa möte .....	10



**Kommunfullmäktiges  
geografiska utskott  
Utskott för medborgardialog 7,  
Åkerbo**

2019-09-04

## **1 Uppföljning av medborgardialog i Gistad 2019-06-12**

Dnr UFM 2019-31

### **Ärende**

Ordföranden hälsar utskottet och övriga deltagare välkomna till dagens möte.

Kommunsekreterare Maria Sjöberg sammanfattar vad som framkom vid medborgardialogen i Gistad den 12 juni i form av synpunkter, idéer och frågor från medborgarna. Information ges också om hur det är tänkt att det som framkom vid dialogen ska tas omhand internt i kommunen och förmedlas externt till berörda instanser. Vidare redogörs för den dokumentation av dialogen som tagits fram och om återkoppling på kommunens webbplats, till deltagare och så vidare.

Utskottets ledamöter utvärderar dialogen och diskuterar såväl förberedelser, metod, dokumentation och återkoppling och gör sammanfattningsvis följande medskick till det fortsatta arbetet:

- Det är viktigt att det som framkommer vid dialogen tas omhand och återkopplas.
- Dokumentation är bra och stämmer innehållsmässigt överens med vad utskottet uppfattade. En följdfråga som uppkommer från utskottet är vem som äger Gistad Sport- och motionsklubbslokal.
- Bra metodval/forum med god uppslutning och konstruktiva samtal.

### **Utskott för medborgardialog 7, Åkerbos beslut**

- 1. Informationen noteras.**
  - 2. Kommunledningsförvaltningen får i uppdrag att ta med utskottets synpunkter i det fortsatta arbetet.**
-



**Kommunfullmäktiges  
geografiska utskott  
Utskott för medborgardialog 7,  
Åkerbo**

2019-09-04

## **2 Omvärldsbevakning i utskottsområdet**

Dnr UFM 2019-4

### **Ärende**

Kommunsekreterare Maria Sjöberg informerar om övergripande omvärldsbevakning som rör Åkerbo utskottsområde. Bland annat redogörs för planer och byggnationer samt trygghetsarbete i området. Vidare berättar landsbygdsstrateg Lars-Åke Gustafson om frågor som är aktuella för landsbygden, så som butiker och serviceutveckling i utskottsområdet, arbete med regional utvecklingsstrategi samt att ny plan för varu- och serviceförsörjning ska tas fram.

Jane Ericsson (SD) informerar om att hon blivit kontaktad av en medborgare som upplever otrygghet i området Lingham.

### **Utskott för medborgardialog 7, Åkerbos beslut**

#### **1. Informationen noteras.**

---



**Kommunfullmäktiges  
geografiska utskott  
Utskott för medborgardialog 7,  
Åkerbo**

2019-09-04

### **3 Planering av kommande medborgardialog**

Dnr UFM 2019-5

#### **Ärende**

Utskottet kommer efter diskussion fram till att i nuläget inte genomföra ytterligare dialog i Gistad men avser att ta ställning till ytterligare dialog i området framöver. De synpunkter, tankar och idéer som framkom vid dialogen förmedlas enligt de kanaler som finns internt i kommunen och externt till andra parter. Utskottet kommer fortsättningsvis att bevaka uppföljningen av Gistad-dialogen och önskar att Kommunledningsförvaltningen med viss periodicitet återkopplar status på frågorna till de boende.

Utskottet diskuterar orter i utskottsområdet och möjliga teman/perspektiv för framtida dialoger. Diskussion förs även om möjligheten att ta fram en mer långsiktig plan för utskottets arbete.

Efter diskussion kommer utskottet fram till att genomföra en medborgardialog i Lingham enligt följande:

- Dialogen sker den 12 november kl.18:30-20:30.

- Dialogen har fokus är på ungdomars situation och de frågor som är viktiga för dem.

Ordföranden föreslår att Kommunledningsförvaltningen ges i uppdrag att vid nästa sammanträde återrapportera och presentera förslag på upplägg enligt ovanstående samt att ta fram förslag på långsiktig plan för utskottets arbete. Kommunledningsförvaltningen föreslås även få i uppdrag att vid nästa sammanträde ge utskottet en nulägesbild när det gäller frågor och verksamheter som rör ungdomar i Lingham.

Tid för nästa sammanträde bestäms till den 10 oktober kl.10:30-12:00.

#### **Utskott för medborgardialog 7, Åkerbos beslut**

- 1. Nästa sammanträde äger rum den 10 oktober kl.10:30-12:00.  
Sekreteraren skickar bokning i Outlook.**
- 2. Nästa medborgardialog genomförs den 12 november kl.18:30-20:30 i Lingham. Sekreteraren skickar bokning i Outlook.**
- 3. Kommunledningsförvaltningen får i uppdrag att vid nästa sammanträde återrapportera och presentera förslag på upplägg för dialog i Lingham, enligt ovanstående.**



**Kommunfullmäktiges  
geografiska utskott  
Utskott för medborgardialog 7,  
Åkerbo**

2019-09-04

- 4. Kommunledningsförvaltningen får i uppdrag att vid nästa sammanträde ge utskottet en nulägesbild när det gäller frågor och verksamheter som rör ungdomar i Lingham.**
  - 5. Kommunledningsförvaltningen får i uppdrag att vid nästa sammanträde presentera förslag på långsiktig plan för utskottets arbete, enligt ovanstående.**
-



Kommunfullmäktiges  
geografiska utskott  
Utskott för medborgardialog 7,  
Åkerbo

2019-09-04

## **4 Rapport**

Dnr UFM 2019-8

### **Ärende**

Utskottets sekreterare redogör för utskottets budget och ekonomiska utfall per den 31 juli 2019.

Utskottets sekreterare informerar om *Utvecklingsplan för Linköpings ytterstad*, som är ett tillägg till översiktsplanen för staden Linköping som antogs av kommunfullmäktige 2010. Tallboda är det område som omfattas av planen och som ligger i Åkerbo geografiska utskottsområde. Ordföranden föreslår att utskottets ledamöter kan delta på samråd i form av en förrättning, om intresse och möjlighet finns. Sekreteraren skickar ut tider för samråd.

### **Utskott för medborgardialog 7, Åkerbos beslut**

- 1. Informationen noteras.**
  - 2. Utskottets ledamöter kan delta på samråd som rör *Utvecklingsplan för Linköpings ytterstad*. Sekreteraren skickar information om samrådstiderna via e-post till utskottets ledamöter.**
-



**Kommunfullmäktiges  
geografiska utskott  
Utskott för medborgardialog 7,  
Åkerbo**

2019-09-04

## **5 Förrättningar**

Dnr UFM 2019-10

### **Ärende**

Inga förrättningar har anmälts.

---





**Kommunfullmäktiges  
geografiska utskott  
Utskott för medborgardialog 7,  
Åkerbo**

2019-09-04

## **6 Övriga frågor**

Dnr UFM 2019-11

### **Ärende**

Frida Kindeland (S) lyfter den inbjudan till 50-årsjubileum som utskottets ledamöter fått från Tallboda idrottsförening. Utskottets ledamöter kommer inte att delta. Frida Kindeland föreslår att hon kan besvara idrottsföreningen och tacka för inbjudan men meddela att utskottet inte kommer att närvara.

### **Utskott för medborgardialog 7, Åkerbos beslut**

- 1. Informationen noteras.**
  - 2. Utskottet ger Frida Kindeland (S) i uppdrag att besvara idrottsföreningen och meddela att utskottet inte kommer att närvara på jubiléet.**
-



**Kommunfullmäktiges  
geografiska utskott  
Utskott för medborgardialog 7,  
Åkerbo**

2019-09-04

## **7 Nästa möte**

Dnr UFM 2019-12

### **Ärende**

Nästa sammanträde äger rum den 10 oktober kl.10:30-12:00. Därefter hålls medborgardialog den 12 november kl.18:30-20:30 i Lingham.

### **Utskott för medborgardialog 7, Åkerbos beslut**

- 1. Nästa sammanträde äger rum den 10 oktober kl.10:30-12:00.  
Därefter hålls medborgardialog den 12 november kl.18:30-20:30 i  
Lingham. Se beslut § 3.**
-